

平成 27 年 6 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 ケ イ ブ
 代表者名 代表取締役社長 高野 健一
 (コード番号: 3760、JASDAQ)
 問合せ先 取締役経営企画本部長 菊地 徹
 (TEL: 03-6820-8176)

訂正四半期報告書の提出および四半期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社が過去に開示した四半期報告書および四半期決算短信に訂正すべき事項が発生しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、平成 27 年 3 月下旬に、取引先の代表者からの情報により、すでに辞任している当時の取締役による不正な取引を行っていたことが疑われる事実が存在していることを把握いたしました。

平成 27 年 5 月 29 日、客観的かつ公正・専門的な立場から本件にかかる事実関係の徹底した調査・検証と有効な再発防止策の策定のため、外部の専門家を含む「調査委員会」を設置し、調査を進めてまいりました。平成 27 年 6 月 19 日に調査委員会の報告を受け、財務諸表の修正等、必要と認められる訂正を行うことといたしました。

これらの決算訂正により、過去提出いたしました四半期報告書および四半期決算短信の内容を一部訂正するものであります。

2. 訂正を行う四半期報告書

- (1) 第 21 期第 1 四半期報告書 (自 平成 26 年 6 月 1 日 至 平成 26 年 8 月 31 日)
- (2) 第 21 期第 2 四半期報告書 (自 平成 26 年 9 月 1 日 至 平成 26 年 11 月 30 日)
- (3) 第 21 期第 3 四半期報告書 (自 平成 26 年 12 月 1 日 至 平成 27 年 2 月 28 日)

3. 訂正を行う決算短信

- (1) 平成 27 年 5 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (非連結)
- (2) 平成 27 年 5 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (非連結)
- (3) 平成 27 年 5 月期 第 3 四半期決算短信 [日本基準] (非連結)

4. 業績への影響

本件が当社の平成 27 年 5 月期業績に与える影響につきましては、下記のとおりです。

(単位: 千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
平成 27 年 5 月期第 1 四半期	売上高	420,059	420,059	—
	営業利益	-104,766	-102,929	1,837
	経常利益	-104,706	-113,182	-8,476
	四半期純利益	-152,826	-161,302	-8,476
	総資産	1,335,579	1,327,584	-7,994
	純資産	1,013,989	1,005,513	-8,476

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
平成 27 年 5 月期第 2 四半期 累計期間	売上高	804,205	804,205	
	営業利益	-232,333	-224,546	7,786
	経常利益	-232,402	-244,871	-12,469
	四半期純利益	-280,243	-292,713	-12,469
	総資産	1,248,741	1,237,522	-11,218
	純資産	948,995	936,526	-12,469
平成 27 年 5 月期第 3 四半期 累計期間	売上高	1,161,839	1,161,839	—
	営業利益	-331,629	-320,206	11,423
	経常利益	-331,607	-348,738	-17,130
	四半期純利益	-380,022	-397,153	-17,130
	総資産	1,356,766	1,339,635	-17,130
	純資産	849,217	832,086	-17,130

詳細につきましては、平成 27 年 6 月 19 日開示の「調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上